
 

  

新年明けましておめでとうございます。 

皆様方には、日頃より公民館の運営に対しましてご理解とご協力を賜り、厚く御礼申

し上げます。 

 昨年も引き続きコロナ禍の影響でいくつかの事業が中止となりましたが、そのよう

な状況下でも、多くの皆様のご支援のもとに「なちっ子大学祭」と「公民館まつり」の

二つの行事を盛会裏に終えることができました。各種講座にも多くの方々に足をお運

びいただき、誠に感謝の念に堪えません。 

 日々仕事をしていると、様々な場面で、地域の皆様の支えがあってこそ公民館の運営

が成り立っているものとつくづく実感いたします。これからも皆様の「学び」と「つど

い」の場である公民館をどうぞよろしくお願いいたします。 

 最後になりましたが、皆様のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上げ、新年のご挨拶

といたします。 

令和五年元旦 

那智が丘公民館長 岩渕文彦 

職員一同 

野菜市 ＆ カフェお茶しませんか 

時 間：《野菜市》１３：３０～１５：３０ 

四丁目けやき公園にて 

《お 茶》１４：００～１６：００ 

      四丁目集会所にて（お茶代 100 円） 

問合せ：高橋範幸 ☎０９０－５８３０－３８６４ 

おいしい冬野菜と和やかなカフェタイムで楽しく過ごしませ
んか♪ 

日にち：１月２０日（金） 

那智が丘地区の人口 

《１１月末現在》(前月比) 

: 1,404（+1） 

: 1,795（-2） 

: 1,830（-4） 

: 3,625（-6） 

世帯数 

男 

女 

合計 
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名取市那智が丘三丁目１番地の５ 
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窓口開館時間（平日）８:３０～１７:１５ 

那智が丘公民館だより 

新 春 の ご 挨 拶 

清掃へのご協力ありがとうございました 

毎月の 

12月 4日（日）、日ごろ公民館を利用しているサ

ークル・愛好会の計９０名の皆様に、公民館全体

を隅々まで清掃していただきました。ピカピカの公

民館で新年を迎えることができましたこと、心より

御礼申し上げます。きれいになった公民館で今年

もたくさんの活動、利用をお待ちしております！ 

１月の図書訪問日 

５日（木）・１９日（木） 

１５：００～１５：４５ 

展示コーナー【ルナ・フローラ パンの花】 

パン粘土作品の数々が、公民館ロビーを華やかに彩ってくれ
ています。ぜひ、じっくりとご覧ください。 

展示期間：１２月２０日（火）～１月３１日（火） 

ルナ・フローラでは、随時
会員を募集しています。第
１・３火曜日９：３０～活動
中です（１月中はお休み、
２月から再開します）。 

すてきな“パンの花”を
作ってみませんか？ 

写真は昨年度の展示作品です 

本物のような完成度ですが、作っ
てみると意外と簡単にできます！ 

子育てサロン【りんご組】 

《豆まき会》 

◇日時：２月３日（金） 

１０：００～１１：３０ 

 ◇対象：未就学児の親子（６組） 

 ◇申込：１月２０日（金） 

１０：００～ 

問合せ：高舘あおぞら保育園 

子育て支援センター 

  ☎０２２－３８１－２０３１ 

親子でゆったりと自由に遊んで過ごせるお
部屋があります。お子さんの遊びを見守り
ながら、子育てトークも楽しみましょう！ 
季節のイベントもあります♪ 

令和 ５ 年 那智が丘 地区 新春 を祝 う 会 は 中止 い た し ま す 

12/28 地域有志の皆さんによる仙台の伝統的門松制

作が行われ、公民館玄関前に見事な門型門松が飾ら

れました。ぜひ、ご来館いただきじっくりとご覧ください。 

屋外もすっきり！ 館内もピカピカに！ 

お し ら せ 

◆日時：２月２２日（水）１４：００～１５：３０ ◆場所：那智が丘公民館 
◆対象：スマートフォンを持っていない人、利用している人等、どなたでも参加可能です 

※当日は市で用意したスマートフォンを使用します 
◆定員：１５名（先着順） 

※最小催行人数５名（申込期間中に人数に達していない場合は中止となります） 
◆申込：名取市役所ＤＸ推進室（☎７４８－６８１６） 

写真、動画の撮り方と、知っていると便利な二次元コードの
読み取り方法が体験できます。スマホをお持ちでない方も
体験可能となっておりますので、ご友人等をお誘いの上、お
気軽にご参加ください!! 

週末のストーブ利用について 

公民館職員が不在となる週末は曜日ごとにストーブの

利用台数を決めています。 

ご協力をお願いいたします。 

※ホール、ロビー用の可動式ストーブです 

◆金曜日（夜間）：小型ストーブ１台 

◆土曜日（終日）：大型ストーブ２台 

◆日曜日（終日）：大型ストーブ２台 

お帰りの際は消火の確認をお願いいたします。 

公民館利用について  

お し ら せ 

令和５年 

１月４日（水） 

年始の窓口業務は 

からです 

４月の施設予約も１月４日
より開始いたします 

本年も伝統門松がお迎えいたします 

令和４年１２月１日（木）に行われた文化部会・実行委員会合同会議で協議した結果、新型コロナウイ

ルス感染拡大防止のため「令和５年那智が丘地区新春を祝う会」の開催は中止と決定いたしました。

楽しみにされていた皆様には大変申し訳ありませんが、ご理解くださいますようお願い申し上げます。 

写真は昨年のものです 

公 民 館 
スナップ 
ショット 

１２月のある日、三丁目在住馬場文雄様が「那智こども大
学」の子どもたちのアイデアから着想した大きなリースを公民
館裏で制作していると、お隣の調理室では公民館サークル
“なちぱん”の皆様がリース型のパンを完成させたところでし
た！公民館玄関前の馬場様作のグリーンリースも一緒に、３種
のリースが大集合！うれしい偶然に笑顔も大集合です♪ 
この後、この大きなリースは子どもたちによって装飾がされ
メルヘンの世界に飾り付けられます。楽しみです♪ 



 

去る 10 月 15 日（土）、公民館講座・那智こども大学の

受講生である子供達が企画運営した「なちっ子大学祭」が開

催されました。お化け迷路や縁日・だがし屋、こども神輿な

ど、子供達が「やりたい！」と声をあげ、地域の大人達も童

心にかえり協力を惜しまず、一緒になって 4 カ月をかけ準

備した結果、想定を超す 200名以上の参加者があり成功裏

に終えました。企画した子供達はもちろん、ボランティアと

して協力してくれた小学生全員に笑顔があり、充実感、達成

感を味わったのではないかと思います。迷い考えるだけでな

くチャレンジすること、行動することの大切さを学びまし

た。この活動で育んだ「なちっ子大学祭の木」をしっかり育

てていきたいものです。 

新年明けましておめでとうございます。本年も NPO 法人那智が丘えにしの会の活

動にご支援とご理解をよろしくお願いします。 

 えにしの会は活動開始から１１回目の新年を迎えました。高齢化が進行し、高齢者の

付添支援を中心に生活支援件数は急速に拡大しています。住み慣れた場所で、快適

で不安もなく、希望をもち、安心して暮らし続けられる町づくりの一助になっていること

は、利用会員の増加が証明しています。  

みどり台中学校区三公民館連携ニュース 

平成２７年度那智が丘公民館講座から始まった伝統的門松作りは今年で８年目。那智が丘
の伝統的門松作りは地区を越え、令和３年度から相互台公民館、令和４年度からはゆりが丘

公民館で取り組みが始まり、みどり台中学校区の全３館で行われています。門松に込められ
た地域の皆さんの安全を願う気持ちごと校区全体に広がっていくようで、これからも末永く

続くことを願うばかりです。地域間交流も深めていきましょう！ 

平塚真一郎氏講演会「今、迫りくる危機～命を守る防災の在り方～」を実施しました 

令和４年１２月３日（土）ゆりが丘公民館にて、前みどり台

中学校長平塚真一郎氏を講師にお迎えし、講演会を開催いたし
ました。 

当日は４０名参加の中、平塚先生ご自身の経験、災害時の行
動心理、最新の災害事例や防災の在り方等、幅広い内容で防災

についてお話いただきました。改めて地域防災について考える

貴重な機会となりました。 
講演の様子 「他人事を自分事に」 

公民館講座を介したこども達の活動 なちっ子大学祭の木 

三館交流記事  今月は那智が丘公民館 

広がる 伝統的門松づくり 

【那智が丘公民館】令和３年度 
伝統門松づくり 

【相互台公民館】令和３年度 
「伝統的門松づくり」講座 

【ゆりが丘公民館】令和４年度 
「仙台伝承門松づくり」講座 

仙台伝統門松についてさらに学びを深めるために企画された講演会「仙台門松の歴史
を知ろう！」が１２月１３日（火）ゆりが丘公民館で開催されました。講師は郷土史
家、元仙台市史編さん室長の菅野正道様です。講演会の様子は次号に掲載いたします。 

４年ぶりに那智が丘小学校３年生３４名と「アート学習会」を開催しまし

た。多目的ホールで「なぜ那智が丘にはたくさんの彫刻があるのか」等につ

いて話し合い、校外学習ではブロンズ像の鑑賞の仕方を学んだ後、彫刻を

洗浄し蜜ろうできれいに仕上げました。「少女と夏水仙」の公園ではチューリ

ップの球根を５０個植えました。春が楽しみです。今回は地域学校協働活動

コーディネーターの髙屋様と連携し、円滑に活動することができました。 

地 域 の お し ら せ 

福 寿 会 那智が丘の宝アートに触れて心のビタミンに！「那智小３年生と交流会」 

チューリップの植栽 

那智が丘えにしの会 活動会員を募集しています 

 運営面では課題も多くありますが、参加者皆様が明るく希望をもって活動されていま

す。更に５年後１０年後にも積極的な住民皆様の力で盛り上げていただきますよう、よろし

くお願いいたします。 ～ご自分の老後の安心のために～ 

ご自身の老後の
安心のために！ 

那智が丘さくらプロジェクト さくらオーナー募集！ 

２０２３年もさくらで元気！ 
◆２月 １日 

さくらオーナー募集 
◆３月１８日 

 植樹１５本、植え替え１０本 

理事長 高橋範幸 

植えよう 守り育てよう さくら１００ 

12/4剪定作業の様子 

剪
定
は
時
期
と
切
り
口 

が
ポ
イ
ン
ト
！ 

【那智が丘さくらプロジェクト 代表 高橋勇悦 090-3369-1528】 

野菜市＆お茶しませんか 
新鮮な旬野菜や海産物を求めて多くの方が訪れていました。 
互いの近況、野菜の調理法等、様々な会話が交わされ、寒い中 
でしたが、笑顔がいっぱいの「野菜市」でした。 

12/2(金)開催 

この日の「お茶しませんか」は、那智が丘二丁目在住の海沼寿子様と仙台市在住の中島静江様のお二
人による昔話が行われました。味わい深く耳に心地よい方言での語りに、参加された皆さんもじっくり
と聞き入り、時に笑いで盛り上がりました。楽しい午後のお茶っこ時間となりました。 

海沼様  中島様 

門松制作の指導は、那智が丘５丁目在住の齋藤信雄様です 


